

2.55亿控股河南五谷春酒业 五粮液进军华中地区

夏芳

五粮液“走出去”战略随着并购企业浮出水面而逐渐清晰。

7月7日,五粮液发布公告称,公司与北京和君咨询有限公司、信阳市发展投资有限公司、淮滨县楚风咨询服务有限公司共同对“河南五谷春酒业股份有限公司”进行增资。同时,五粮液将购买淮滨县财政局所持“淮滨县五滨咨询服务有限责任公司”100%股权。

这也是五粮液在继去年并购河北永不分离酒业后,又一次出手并购外地酒企。

五粮液股份公司副总经理彭智辅接受采访时表示,“走出去”是五粮液的长期战略,未来不排除并购省外其他酒企。

布局华中市场

根据五粮液发布的公告显示,公司与合作方在河南省信阳市共同签署《关于河南五谷春酒业股份有限公司之投资协议》、《关于淮滨县五滨咨询服务有限责任公司之股权转让协议》,公司出资5546.77万元对标的公司增资,认购标的公司41410082股股份,约占标的公司增资后总股本11%;同时,公司将出资19967.57万元购买“淮滨县财政局”所持“五滨咨询服务公司”100%股权,该公司持有五谷春酒业公司总股本的40%。

而通过本次投资,五粮液将合计出资2.55亿元,直接及间接持有五谷春酒业约51%股份。

对于此次并购事件,五粮液集团董事长唐桥接受采访时表示,五粮液早在1998年就与淮滨的乌龙酒业建立了密切的合作关系。本次战略投资合作是五粮液抓住行业转型之机,实施“走出去”战略,深化布局中部市场,拓展新的经济发展增长点的又一实际行动,

未来,白酒行业间的并购案例会越来越多,白酒市场有可能会重蹈啤酒和饮料行业寡头垄断赢家通吃的局面,而拥有核心根据地市场的区域名酒将成为一线名酒厂家并购的首选对象。



各方将充分发挥自身优势,做强做大五谷春酒业,为区域市场的广大消费者提供更加优质、安全、物美价廉的名优产品。

信阳市市长乔新江则表示,五粮液与五谷春酒业开展深度合作,进军河南,布局华中地区市场,符合五粮液高瞻远瞩的战略发展规划,也给信阳经济社会发展带来了重大机遇。通过合作,把五谷春酒业打造成集现代管理、先进制造技术、先进企业文化、广阔营销市场于一体的现代化白酒生产企。

而作为联合联合增资方的北京和君咨询有限公司副总裁林枫对于此次投资河南五谷春酒业表示,五粮液与五谷春能合作也是基于一定的渊源,因为双方有多年合作关系,企业文化相近,因此,才有了今天的合作。

林枫表示,北京和君咨询跟投五谷春,未来也会在产品营销、渠道开发方面给予指导,而五粮液并购五谷春后,在提升五谷春产品质量和品牌的同时,五粮液其他系列产品也会在五谷春渠道内一块销售,对双方来说是

双赢的。

区域龙头将成并购对象

在业内人士看来,当前白酒产业结构的调整,需要业内龙头企业在全国范围内走出来,实现行业优质资源的互补整合。未来,白酒行业间的并购案例会越来越多,白酒市场有可能会重蹈啤酒和饮料行业寡头垄断赢家通吃的局面,而拥有核心根据地市场的区域名酒将成为一线名酒厂家并购的首选对象。

据了解,河南五谷春酒业股份有限公司位于信阳市淮滨县。公司拥有一级酿酒师、省级白酒评委在内的各类工程技术人员近100人,年商品酒生产能力3.2万吨,旗下的“金谷春”白酒已成为信阳当地认知度很高的中高端品牌,拥有成熟的消费市场和稳定的渠道网络。

资深酒业专家肖竹青表示,五粮液收购地方酒厂五谷春代表着一线酒厂大举进攻三

线地级市、乡镇市场战役的打响,原来依托县乡级酒厂将面临生死考验。

在肖竹青看来,县级酒长在品牌力、营销团队与人才队伍营销能力以及食品安全信任感方面无法与一线酒厂抗衡,当今白酒业全面进入抢市场份额的残酷竞争,未来白酒市场有可能重蹈啤酒和饮料行业形成寡头垄断的局面。

事实上,在行业调整期内,白酒企业抢占市场份额的竞争态势十分激烈,一些酒企不惜推出价位较低的高品质酒来抢占市场份额,因此,县乡镇市场的竞争也进入白热化。不过,以低价抢占市场与通过并购获得市场份额相比,有实力的企业还是选择并购企业。

肖竹青表示,低价抢市场虽然立竿见影,不过从长远来看,并购当地优势白酒企业,对重组方的可持续发展是长线利好,而且啤酒行业的成功并购整合也说明了这一点。“未来,拥有核心市场份额的地方名酒企业将成为一线酒企并购首选对象”。

鲁泰A投资1000万美元缅甸设服装加工子公司

提高公司服装加工业务在国际市场的竞争力。

鲁泰(缅甸)有限公司注册资本100万美元,总投资1000万美元。生产规模为年加工

劳动力资源,提高公司服装加工方面的国际竞争力和盈利能力。

(腾财)

佐力药业1.5亿投百令片 欲分食发酵虫草制剂市场



百令片系发酵冬虫夏草菌粉制剂,菌粉所用菌种为蝙蝠蛾被毛孢,其理化指标和药理药性与天然冬虫夏草十分接近,可用于肿瘤科、呼吸科、肾科、中医内科、内分泌等领域。由于野生冬虫夏草稀缺且价格昂贵,无法

满足普通消费者需要,因此具有替代作用的发酵虫草制剂百令片市场前景十分广阔。

2011年至2013年,珠峰虫草药业的百令片销售收入分别为1177.13万元、2576.84万元以及4925.48万元。制剂公司于4月23日

取得相关证书后,百令片的生产经营相关业务正逐步从珠峰虫草药业转入制剂公司。

记者发现,同样为发酵冬虫夏草菌粉制剂的“百令胶囊”,则是另一家上市公司华东医药的明星产品。2013年,华东医药的“百令胶囊”单品种销售超过10亿元,该公司于今年3月底开始投资建设年产1100吨发酵冬虫夏草菌粉生产基地,目标产能将可支持实现20亿元制剂产品的销售规模。

此次投资也意味着,佐力药业由此前的以乌灵系列单一品种为主要支撑的情况得到改变,而“百令胶囊”销售额的飞速增长,也为佐力药业的“百令片”带来了想象空间。

为此,佐力药业表示,百令片与乌灵系列产品同属药用真菌发酵制药行业,在行业属性、生产工艺、产品结构上具有高度的相似性。本次交易完成后,佐力药业产品结构将得到进一步优化,在药用真菌发酵领域同时拥有“乌灵”、“冬虫夏草”两大系列产品,符合公司的长期发展战略。

(每经)

袁仁国:“五项修炼”推动白酒行业发展

项修炼”。

首先,加速结构调整,推动行业整合,促进中国白酒产业升级。随着我国市场经济建设的逐步深入,中国白酒业仍处于典型的“三多、一小”状态,三多是指“品牌多、厂家多、代理商多”;一小是指“产业小”。加速结构

调整,推动行业整合,促进产业升级是目前中国白酒业的当务之急,同时也是行业发展的必然趋势。首先,激烈的市场竞争是加速器。其次,中国白酒业在市场建设上的需要。第三,宏观产业政策有推动作用。

其次,履行使命,注重质量提升,关注

食品安全,坚持诚信经营,营造中国白酒行业良好的竞争环境。中国的白酒,特别是名

优白酒企业应该肩负起行业使命和时代责任,将中国白酒这一民族品牌打造成世界名牌。在当食品安全问题已经成为全球性挑战矛盾的历史背景下,中国白酒企业应该更加注重产品质量提升,关注产品质量安全。食品安全问题不只是经济问题,更是社会问题。我们白酒业要切实树立起“诚信经营”理念,为消费者提供高品质的产品、高品位的享受。

再次,建设生态文明,加强环境保护,探

索循环经济建设,开创中国白酒行业发展新途径。白酒的生产是一个依赖于生态环境资源的产业,环境与白酒业的发展息息相关,白酒行业要加强环境保护,加强降能减排、降耗,加大生态文明建设力度,保障企业与环境的和谐发展。

第四,彰显以酒文化为核心的软实力,加速企业文化建设,推动文化战略,实现中国白酒发展新突破。中国白酒是继中国四大发明之后的第五大发明,是中国几千年文明史的缩影,是具有强烈个性化色彩的消费品,其消费意义完全超越本身作为饮料食品所具有的内涵,其文化因素为消费者所创造的价值是顾客追求的真正目的。

最后,加强品牌整合,参与国际竞争,做

做强做久白酒业民族品牌。经济全球化势

不可挡,中国融入国际市场的步伐进一步加快,越来越多的国际知名企业和品牌也迅速参与到中国市场的竞争中,不断对中国白酒业带来剧烈的撞击和挤压,中国酒业必须在这样激烈的挑战与机遇中努力审视和调整着自身的发展轨迹。不断加强品牌整合,才能高效地参与国际市场竞争,光大民族品牌,进一步做强做大做久。

袁仁国指出,如今,中国白酒所面临的竞争与挑战正变得越来越激烈和复杂多变,未来必将是一段充满希望和压力之路。中国白酒只有历经持续不断的创造磨砺,坚持走可持续发展道路,才能在国际国内市场的竞争中脱颖而出。

(文轩)

中国惟一满族传统酿酒工艺品牌
道光廿五
辽宁元世达集团有限公司 网址:www.daoguang.com.cn 销售热线:0416-3883835

力帆股份首推定增 拟募17亿加码新品及汽车金融

日前,力帆股份发布了自2010年上市后的首份定增预案,公司拟通过此次发行募集不超过17亿元,资金将用于汽车新产品研发、融资租赁公司增资等4个项目。

公告显示,力帆股份拟以不低于6.04元/股的价格,向不超过10名的特定投资者非公开发行不超过2.82亿股。公司控股股东、实际控制人及其控制的企业并不在发行对象之列。此次发行预计募资不超过17亿元,拟用于投资汽车新产品研发、融资租赁公司增资、信息化建设、以及补充流动资金4个项目。

其中,汽车新产品研发项目预计投入募集资金8.2亿元,用于新款中级轿车、小型城市SUV、紧凑型城市SUV、七座城市SUV的开发,以及混合动力技术的研发。据力帆股份预测,该项目研发完成后,预计可于2017年实现营业收入约105亿元,净利润约4亿元。

同时,力帆股份拟使用3.3亿元募集资金增资力帆融资租赁(上海)有限公司(以下简称融资租赁公司)。融资租赁公司于今年6月份成立,位于上海自贸区。力帆股份及其子公司力帆国际分别出资3400万、1.36亿元。力帆股份拟通过该公司打造全产业链,深度切入销售、售后服务、二手车处置等环节。据预测,项目完成后,可实现营业收入约3亿元,净利润约0.8亿元。

此外,力帆股份拟分别使用0.5亿元、5亿元募集资金,对企业现有的信息化体系进行一次大的改进,以及补充公司流动资金。

力帆股份表示,公司实施此次非公开发行,旨在进一步增加资本金,加大公司对汽车新产品的研发,丰富产品结构,提升产品品质和品牌口碑。同时,增资融资租赁公司还有利于增强公司资本实力及盈利能力,降低公司的财务风险。

(每经)

天通股份定增募资20亿 加码大尺寸蓝宝石晶片项目

6月27日,天通股份公布非公开发行股票预案。公司拟以不低于9.66元/股的价格,向包括公司股东天通高新集团有限公司在内的不超过10名特定对象,发行不超过2.1亿股股份。

募集资金总额预计不超过20亿元,拟投入智能移动终端应用大尺寸蓝宝石晶片投资项目,生产蓝宝石晶体、晶片以及相关窗口材料产品。其中智能移动终端应用大尺寸蓝宝石晶片项目(银川)投资额109114万元,拟使用募集资金60000万元;智能移动终端应用大尺寸蓝宝石晶片项目(海宁)投资额143552万元,拟使用募集资金140000万元。

天通股份称,上述项目将配置先进的生产设备,部分核心装备例如长晶炉等将由公司自己设计和生产。此次募集资金投资蓝宝石晶片材料将为我国蓝宝石晶体材料上游产品提供更加广阔的发展空间,也为蓝宝石晶片材料的下游产品提供更加完美的配套产品。

目前,市场预计随着iPhone 6尺寸扩大、采用更快的处理器,将会搭载蓝宝石屏幕。除了iPhone、苹果系列可穿戴设备本身巨大的出货量之外,苹果对市场的引领效应将极大程度上提升市场对4寸及以上大尺寸蓝宝石材料的需求,蓝宝石晶体、晶片以及蓝宝石窗口材料将出现供不应求的局面。鉴于此,公司在过去蓝宝石投资积累上进一步深化布局,将在宁夏银川低成本地区设置大尺寸蓝宝石晶片生长基地,并在技术和服务成熟区域浙江海宁扩大后端晶片加工生产线,以便积极应对未来蓝宝石材料爆发性增长需求机遇。

公司同时公告称,公司拟投资年产360万片蓝宝石晶片扩产项目,项目总投资56209.84万元。该项目主要利用天通生产基地现有厂房和部分公用设施,引进自动贴片机、陶瓷盘清洗机、单面研磨机、抛光机、平坦度检测仪等生产和检测设备,并配套国产长晶炉、多线切割机、真空退火炉、粘棒机等生产设备,投入年产能360万片蓝宝石晶片扩产项目。公司预计该项目达产后年均销售收入(不含税)为69353.85万元,年均税后利润为13116.88万元,税后内部收益率35.3%,税后投资回收期4.80年。

此外,为打造国家级战略性新型材料产业基地和中国最大的蓝宝石生产研发基地,公司拟与银川高新区在银川经济开发区共同投资创立天通银厦新材料有限公司,新公司注册资本为8500万元,其中公司以货币方式出资4500万元,占注册资本的52.94%。

(顶尖)



袁仁国:

“五项修炼”推动白酒行业发展

项修炼”。

首先,加速结构调整,推动行业整合,促进中国白酒产业升级。随着我国市场经济建设的逐步深入,中国白酒业仍处于典型的“三多、一小”状态,三多是指“品牌多、厂家多、代理商多”;一小是指“产业小”。加速结构

调整,推动行业整合,促进产业升级是目前中国白酒业的当务之急,同时也是行业发展的必然趋势。首先,激烈的市场竞争是加速器。其次,中国白酒业在市场建设上的需要。第三,宏观产业政策有推动作用。

其次,履行使命,注重质量提升,关注

食品安全,坚持诚信经营,营造中国白酒行业良好的竞争环境。中国的白酒,特别是名

优白酒企业应该肩负起行业使命和时代责任,将中国白酒这一民族品牌打造成世界名牌。在当食品安全问题已经成为全球性挑战矛盾的历史背景下,中国白酒企业应该更加注重产品质量提升,关注产品质量安全。食品安全问题不只是经济问题,更是社会问题。我们白酒业要切实树立起“诚信经营”理念,为消费者提供高品质的产品、高品位的享受。

再次,建设生态文明,加强环境保护,探

索循环经济建设,开创中国白酒行业发展新途径。白酒的生产是一个依赖于生态环境资源的产业,环境与白酒业的发展息息相关,白酒行业要加强环境保护,加强降能减排、降耗,加大生态文明建设力度,保障企业与环境的和谐发展。

筑巢引凤、成就您创业的梦想
邛崃鑫和中微创业园欢迎您
地址:四川省邛崃市临邛工业园司马大道D段 邮编:611930
网址:www.xinhesy.cn 全国招商电话:4008326898